

Correos necesita de más personal

Los servicios que presta Correos afrontan serias dificultades en la distribución de los envíos, debido a la insuficiencia de personal de carteros, tanto en la ciudad capital, como en las ciudades más importantes del interior del país, informó el Director, Cnel. Fernando Roberto Martínez.

Agregó dicho funcionario, que a tal situación debe de sumarse, que los medios de transporte de que se ha valido la Dirección de Correos para el traslado y entrega de las diferentes piezas de correspondencia han sido atacados o in-

cendiados por todos los rumbos del país, y esto nadie lo puede negar —dijo— ya que los hechos hablan por sí solos.

Por ello —enfático— todo esfuerzo que se haga por tratar de superar ese estancamiento en que vivimos, será infructuoso si no contamos con los recursos humanos tan necesarios para evitar ese cúmulo de envíos postales.

En cuanto a los despachos procedentes del extranjero, especialmente de los países europeos, asiáticos y africanos de mayor desarrollo, éstos —dijo— forman

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

FERIA DEL LIBRO. (Santa Ana). La señorita Ana Iris Mendoza España, reina de las Fiestas Julias, hizo el corte de la cinta simbólica para dar por inaugurada la Feria del Libro instalada en el Teatro Nacional. De izquierda a derecha:

señorita Tully del Carmen Mendoza; gobernador departamental señor Rafael Antonio Miranda; Reina de las Fiestas y alcaldé municipal, señor Gabriel Isaías Acevedo Figueroa.

Entidad preocupase por labor de Constituyente

El pueblo salvadoreño les ha dado un mandato a los representantes electos de la Asamblea Constituyente, a fin de establecer la paz y mantener la justicia bajo la ley, dicen miembros de la Unidad Popular Democrática.

El mandato consiste, también —agregan— en crear condiciones con-

ducen al desarrollo económico dentro del contexto de una justicia social; y además, fortalecer el proceso democrático por medio de una nueva constitución escrita y garantizando la programación que determinan las elecciones generales para 1983.

En diferentes consideraciones —Pasa a la página 17—

Sesión pública hoy de "Amor y Comprensión"

Hoy domingo 25 de julio, se celebrará una sesión pública del Grupo Familiar Al-Anon, "Amor y Comprensión", a partir de las 8:30 am., en el auditorium de la Lotería Nacional.

El grupo citado, tiene el propósito —se dijo— de dar a conocer lo que es la entidad; se cuestiona que si al-

guna persona sufre como consecuencia de la manera de beber, de un pariente alcohólico, se le invita a familiares y amigos de tales personas.

La sesión pública será en el auditorium citado, ubicado sobre la 2a. Avenida Norte, y 3a. Calle Poniente, de San Salvador.

—Pasa a la página 18—

2 actividades hubo en Centro Cultural

Dos actividades culturales, sobre arte manual y una conferencia sobre el Arte Conceptual, se desarrollaron a las 3 y 5 de la tarde respectivamente en el Centro Cultural Salvadoreño, el viernes anterior.

La primera a cargo de la señora Cecilia Quezada de Gálvez, trató sobre la forma de confeccionar en peluche un útil porta-

pijamas, que luego puede servir para adornar dormitorios. La demostración iba dirigida especialmente, a todas las amas de casas y futuras mamás que tienen deseos de adornar en forma económica sus hogares.

La conferencia sobre Arte Conceptual, la dictó el pintor nacional Antonio

—Pasa a la página 18—

Aborda el tema sobre cultivos

La producción de algunos sectores agrícolas, en el presente año, fue abordada por el señor Oscar Beltrán Marmol, secretario de la Central Campesina Salvadoreña, y al mismo tiempo se refirió al Foro para analizar la reforma agraria.

En cuanto a la producción del algodón, en el período de 1981-1982, el señor Beltrán Marmol, dijo que se considera dentro del proceso de la reforma agraria, como un período positivo; se sabe, dijo que será mejor, que la cosecha esperada para 1982-1983.

Se hizo alusión a la cooperativa de El

Delirio, en Santa Cruz Porrillo, en el departamento de La Paz, y citan de cómo por haberse retrasado el préstamo, no podrán obtener los resultados, o sea la cosecha esperada.

150 manzanas

El crédito para el cultivo del algodón en una extensión de ciento cincuenta manzanas de tierra, —se dijo—, debido a los trámites, fue un fracaso en ese lugar; no dieron el préstamo a su debido tiempo.

—Pasa a la página 18—



ASESINADO. (Santa Ana). El licenciado Rafael Esteban Morán Pérez, de 57 años, fue asesinado a hachazos por Rafael Antonio Flores Cárdeno, quien había estado internado en el Hospital Psiquiátrico sufriendo de enajenación mental.

Suchitotenses con su Patrona

Este día, se llevará a cabo la peregrinación de los suchitotenses a Santa Ana, acompañando la imagen de Santa Lucía, Patrona de Suchitoto, partiendo del Parque Colón, hasta la Catedral de Nuestra Señora Santa Ana.

Pese a las dificultades del momento que vive nuestro país, los suchitotenses han dispuesto participar activamente en la expresión de unidad con el pueblo santaneco que se halla celebrando sus animadas fiestas patronales.

Desde el viernes, han comenzado a llegar vecinos de Suchitoto a la ciudad de Santa Ana; también lo han hecho los suchitotenses que residen en la capital y en otras localidades del país.

Alarma por falta de agua en Tonacatepeque

Situación crítica originada por la falta de servicio de agua potable, atraviesa la comunidad y escuelas urbanas de Tonacatepeque.

Dijo el funcionario que en las mencionadas obras se ha sentido el respaldo, tanto de la comunidad como del gobierno aun cuando el 95% de las mismas se han realizado con fondos propios de la Alcaldía, ya que el Ministerio del Interior los favoreció con un subsidio de 18 mil 345 colones invertidos en las construcciones de un muro y la morgue en el cementerio.

Las obras, se dijo, han sido posible gracias al incremento del impuesto por ca-

—Pasa a la página 18—

No. 57, Sub-Región 2 con sede en la Escuela Unificada de Varones "Presbítero Nicolás Aguilar", profesor Emilio Urrutia López.

Explica, que la comunidad al igual que las es-

—Pasa a la página 17—

Miles de pacientes son atendidos en H. Rosales

Poco más de veinte mil pacientes al mes atiende el Hospital Rosales, según informa la nueva directora de ese centro asistencial, doctora Luz Leiva Fuentes, quien durante una entrevista de prensa señala algunos problemas

que atraviesa dicho hospital.

La doctora Fuentes afirma que la misma situación económica negativa que el país ha estado atravesando, ha afectado a los centros hospitalarios de to-

—Pasa a la página 18—

Agradecen apoyo a las artesanías

Agradecimiento para las autoridades de Honduras y para el ministro de Defensa de El Salvador, Gral. José Guillermo García, expresó el señor Nicolás Santos, a nombre de las agrupaciones artesanas del país, "por la valiosa ayuda de que les dan".

Explica el señor Santos, que gracias a la ayuda del Gral. García, ha sido posible para los artesanos salvadoreños, exponer sus trabajos en otros países, principalmente en recientes exposiciones celebradas en Honduras, Panamá, Costa Rica, Colombia y Venezuela.

A las autoridades de Honduras agradecen además de la ayuda material, el hecho de que han permitido las exposiciones con total franquicia para los expositores y para las ventas de los productos exhibidos, lo cual aprecian mucho, dicen, porque significa una valiosa ayuda económica y moral para el gremio.

De modo particular agrega, los artesanos salvadoreños están satisfechos por la última participación que han tenido, la cual se desarrolló en San Pedro Sula, Honduras, del 27 de junio al 5 de julio, en

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

VIGILANCIA PERMANENTE. (San Vicente). La Quinta Brigada de Infantería, con sede en esta ciudad, mantiene constante vigilancia en las carreteras principales del departamento, a fin de neutralizar la acción

extremista en contra de vehículos, transportistas y pasajeros, que últimamente han sido víctimas de todo clase de atropellos según lo indican las autoridades.